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Problema 1 (2,5 puntos)Se consideran los vectores −→u = (−1, 2, 3), −→v = (2, 0,−1), aśı
como el punto A(−4, 4, 7).

a) Calcula a y b para que el vector −→w = (1, a, b) sea ortogonal a −→u y −→v .

b) Determina los cuatro vértices de un paralelogramo cuyos lados tienen las direccio-

nes de los vectores −→u y −→v , y que tiene al vector
−→
OA como una de sus diagonales,

siendo O el origen de coordenadas.

Problema 2 (2,5 puntos)Considera la recta r ≡ x− 2 =
y

−1
=
z − 1

2
aśı como la recta

s determinada por el punto P (1, 2, 3) y el vector director −→v = (1 + a,−a, 3a).

a) Calcula a para que las rectas r y s se corten.

b) Calcula a para que las rectas r y s sean perpendiculares.

Problema 3 (2,5 puntos)Considera las rectas r ≡ x+1 = y−a = −z y s ≡


x = 5 + 2λ
y = −3
z = 2− λ

a) Calcula a para que r y s se corten. Determina dicho punto de corte.

b) Halla la ecuación del plano que pasa por P (8,−7, 2) y que contiene a la recta s.

Problema 4 (2,5 puntos)Sea el plano π ≡ x+ y − z = 2 y la recta r ≡ x =
y

3
= z − 1.

a) Calcula, si existe, el punto de intersección de π y r.

b) Dado el punto Q(2, 6, 3), halla su simétrico respecto del plano π.
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